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НАСТАНИ

54 СЕДНИЦА НА СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ!
СЛЕДЕТЕ НЕ ВО ЖИВО НА ЛИНКОТ  

ПОЧИТУВАНИ ДАМИ,
ВО ИМЕ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И ВО МОЕ ЛИЧНО ИМЕ, ОД СРЦЕ ВИ ГО ЧЕСТИТАМ 8 МАРТ – МЕЃУНА-
РОДНИОТ ДЕН НА ЖЕНАТА!
ВАШАТА СИЛА, ПОЖРТВУВАНОСТ И ЉУБОВ СЕ ТЕМЕЛИТЕ ВРЗ КОИ СЕ ГРАДИ СЕМЕЈСТВОТО, ОПШТЕСТВОТО 
И ИДНИНАТА НА НАШАТА ЗАЕДНИЦА. ВИЕ СТЕ ИНСПИРАЦИЈА, ДВИГАТЕЛ НА ПРОМЕНИТЕ И СИМБОЛ НА 
ХРАБРОСТ И ИСТРАЈНОСТ.
НЕКА ОВОЈ ДЕН БИДЕ ПОТСЕТНИК ЗА ВАШАТА ВАЖНОСТ И ПРИЗНАНИЕ ЗА ВАШИТЕ СЕКОЈДНЕВНИ НАПОРИ. 
ВИ ПОСАКУВАМ ЗДРАВЈЕ, СРЕЌА И НЕИЗМЕРНА РАДОСТ ВО СЕКОЈ ДЕН ОД ГОДИНАТА.
СРЕЌЕН 8 МАРТ    
ГРАДОНАЧАЛНИК НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ
МИТКО ЈАНЧЕВ



СТР. 13

НАСТАНИ

ПРОДОЛЖУВА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈАТА НА ПРОЕКТОТ „СОСТОЈБАТА НА ФИЗИЧКИОТ ФИТНЕС, НУТРИТИВНИОТ СТАТУС И 
СТАТУСОТ НА СТАПАЛАТА КАЈ ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ ОД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ“ ВО СОРАБОТКА СО УНИВЕРЗИТЕТОТ 
СВ. „КИРИЛ И МЕТОДИЈ“-СКОПЈЕ, ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ. ВО О.О.У ,,ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ’’ 
КАДЕ НА ОКОЛУ 250 УЧЕНИЦИ ОД ВТОРО ДО ПЕТТО ОДДЕЛЕНИЕ СЕ ВРШЕШЕ МЕРЕЊЕ И СЛЕДЕЊЕ НА ФИЗИЧКИОТ 
РАЗВОЈ (ОТКРИВАЊЕ НА ТЕЛЕСНИ ДЕФОРМИТЕТИ).
ВО ПРОЕКТОТ ЌЕ БИДАТ ВКЛУЧЕНИ ВКУПНО 1460 УЧЕНИЦИ ОД ОСНОВНИТЕ ОПШТИНСКИ УЧИЛИШТА ПРИ ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ.

ВО РАМКИТЕ НА ПОЕКТОТ ,,ЕУ ЗА ОПШТИНИТЕ'' #EU4M ПРЕТСТАВНИЦИ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ОДРЖАА НИЗА 
СОСТАНОЦИ СО ГРАДОНАЧАЛНИЦИ И РАКОВОДНИ ЛИЦА ОД ОПШТИНИТЕ: ЕДЕСА, АМОЛОПИА, ПИЛЕА ХОРТИА-
ТИ, СО ЗАЕДНИЧКИОТ ТЕХНИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА СО Р. ГРЦИЈА. И ДРУГИ ИНСТИТУ-
ЦИИ. НА СОСТАНОЦИТЕ СЕ РАЗГЛЕДАА МОЖНОСТИТЕ ЗА ЗАЕДНИЧКИ НАСТАП НА ОПШТИНИТЕ ВО ИСКОРИСТУ-
ВАЊЕ НА ЕВРОПСКИТЕ ФОНДОВИ. СО ДЕЛ ОД ГРАДОНАЧАЛНИЦИТЕ 
СЕ ДОГОВОРИ ЗАЕДНИЧКА СРЕДБА ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СО 
ЦЕЛ ЗАЕДНИЧКИ ДА СЕ АКТУЕЛИЗИРА ПРОЕКТОТ ЗА ПОГРАНИЧНИОТ 
ПРЕМИН ПУЉЕВАЦ ПРОМАХОИ.



СТР. 14

НАСТАНИ
АПРИЛИЈАДА 2025, НО МАЛКУ ПОРАЗЛИЧНА!  
ПОЧИТУВАНИ ГРАЃАНИ,
ВИ НАЈАВУВАМЕ ЕДЕН ПОРАЗЛИЧЕН НАСТАН, КОЈ ВЕРУВАМЕ ДЕКА ЌЕ 
БИДЕ ПОСЕТЕН ОД ГОЛЕМ БРОЈ НАШИ СОГРАЃАНИ, А ИСТИОТ ЌЕ 
БИДЕ ОД ХУМАНИТАРЕН КАРАКТЕР И ЌЕ ИМА ЕДНА И ЕДИНСТВЕНА 
ЦЕЛ, СОБИРАЊЕ НА ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА ЗА БЕЛА КУЗЕВ И 
НЕЈЗИНОТО СЕМЕЈСТВО, КОИ ГИ ЧЕКА ДОЛГ ПАТ ЗА ЛЕКУВАЊЕ ВО 
СТРАНСТВО.
ВО ВТОРНИК, НА 01.04.2025 ГОДИНА ОД 11.00 ЧАСОТ НА ГРАДСКИОТ 
ПЛОШТАД, ЌЕ ГО ОДБЕЛЕЖИМЕ ДЕНОТ НА ШЕГАТА, КАДЕ УЧЕНИЦИТЕ 
ОД СИТЕ ОСНОВНИ ОПШТИНСКИ УЧИЛИШТА И ДЕЧИЊАТА ОД 
ОБЈЕКТИТЕ ОД ДЕТСКАТА ГРАДИНКА ЈОУДГ ,,РАДА ПОЦЕВА’’ ЌЕ 
ПРОДЕФИЛИРААТ ВО УЛОГА НА НИВНИТЕ ОМИЛЕНИ ЛИКОВИ ОД 
ЦРТАНИТЕ ФИЛМОВИ ВО ДРУШТВО НА МАСКОТИ, А ИСТОВРЕМЕНО 
ЌЕ ИМА ПОСТАВЕНО КУТИЈА ЗА ДОНАЦИИ ВО КОЈА АПЕЛИРАМЕ СИТЕ ШТО ЌЕ БИДАТ ПРИСУТНИ НА ГРАДСКИОТ 
ПЛОШТАД, ДА ДАДАТ ПРИДОНЕС ВО ЛЕКУВАЊЕТО НА МАЛАТА БЕЛА.
ВО ОВОЈ ТЕЖОК ПЕРИОД, ДА ПОМОГНЕМЕ ТАМУ КАДЕ ШТО СМЕ НАЈПОТРЕБНИ!

 ВО ДВЕ ОСНОВНИ УЧИЛИШТА ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ЗАПОЧНА ИМПЛЕ-
МЕНТАЦИЈАТА НА ПРОЕКТОТ „СОСТОЈБАТА НА ФИЗИЧКИОТ ФИТНЕС, НУТРИ-
ТИВНИОТ СТАТУС И СТАТУСОТ НА СТАПАЛАТА КАЈ ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ ОД 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ“ ВО СОРАБОТКА СО УНИВЕРЗИТЕТОТ СВ. „КИРИЛ И 
МЕТОДИЈ“-СКОПЈЕ ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ.
ВО О.О.У ,,ДИМКАТА АНГЕЛОВ ГАБЕРОТ’’ КАВАДАРЦИ И ,,ДИМКАТА АНГЕЛОВ 
ГАБЕРОТ’’ СЕЛО ВАТАША, НА ОКОЛУ 200 УЧЕНИЦИ ОД ВТОРО ДО ПЕТТО ОДДЕЛЕ-
НИЕ СЕ ИЗВРШИ МЕРЕЊЕ И СЛЕДЕЊЕ НА ФИЗИЧКИОТ РАЗВОЈ (ОТКРИВАЊЕ НА 
ТЕЛЕСНИ ДЕФОРМИТЕТИ). ВО ПРОЕКТОТ ЌЕ БИДАТ ВКЛУЧЕНИ ВКУПНО 1460 
УЧЕНИЦИ ОД ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА ПРИ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.



СТР. 15

 ДРАГИ СОГРАЃАНИ,
НА ДЕНОТ НА ПРОЧКА, КОГА ГО ОТВОРАМЕ СРЦЕТО ЗА ПРОСТУВАЊЕ И НОВИ ПОЧЕТОЦИ, ВИ УПАТУВАМ 
ИСКРЕНИ ЧЕСТИТКИ.
ОВА ВРЕМЕ НА ЧИСТЕЊЕ И ОБНОВУВАЊЕ ДА ВИ ДОНЕСЕ НОВИ НАДЕЖИ, РАДОСТИ И УБАВИ МОМЕНТИ. СЕКОЈ 
ДЕН ШТО СЛЕДУВА НЕКА БИДЕ ИСПОЛНЕТ СО МИР, ЗДРАВЈЕ, ЉУБОВ И ХАРМОНИЈА, А ВАШЕТО СРЦЕ И ДОМ 
НЕКА БИДАТ ИСПОЛНЕТИ СО СВЕТЛИНА И ТОПЛИНА.
НЕ ДОЗВОЛУВАЈТЕ МИНАТОТО ДА ВЕ СПРЕЧИ 
ДА КРЕИРАТЕ ПОДОБРО УТРЕ. СО ОВА, НЕ 
САМО ШТО ГО ПРОЧИСТУВАМЕ СВОЕТО 
СРЦЕ, ТУКУ И ЈА ЗАЈАКНУВАМЕ НАШАТА 
ЗАЕДНИЦА.
ЗА МНОГУ ГОДИНИ ПРОЧКА   

 ПРИПАДНИЦИТЕ ОД ИСЛАМСКАТА ВЕРОИСПОВЕД ГО СЛАВАТ СВЕТИОТ МЕСЕЦ РАМАЗАН, РАМАЗАН ИШЕРИТ. ПО ТОЈ 
ПОВОД, ЗА СИТЕ ЧЛЕНОВИ И ПРИЈАТЕЛИ ОД ИСЛАМСКА ВЕРОИСПОВЕД, ГРАДОНАЧАЛНИКОТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, 
МИТКО ЈАНЧЕВ, ЗАЕДНО СО ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ЏАМИСКИОТ ОДБОР АХМЕТ ФАЗЛИОВ, ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТОТ НА 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СТОЈАНЧЕ РАМОВ И ПРАТЕНИКОТ ВО РЕПУБЛИЧКОТО СОБРАНИЕ ЗОРАН ЈОВАНЧЕВ, СЕДМА 
ГОДИНА ПО РЕД ОРГАНИЗИРАА ИФТАРСКА ВЕЧЕРА ВО НИВНА ЧЕСТ, НА КОЈА ПРИСУСТВУВАШЕ И ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ИВЗ 
НА МАКЕДОНИЈА ШАЌИР ФЕТАХУ. НЕКА ОВОЈ ГОЛЕМ ПРАЗНИК ВИ ДОНЕСЕ ПРИЈАТНИ ДЕНОВИ, ИСПОЛНЕТИ СО МИР И 
БЛАГОСОСТОЈБА.
НА ВЕЧЕРАТА ТИЕ НАЈПРВО ИЗРАЗИЈА ЖАЛЕЊЕ ЗА ТРАГЕДИЈАТА ВО КОЧАНИ, ПОСАКУВАЈЌИ НА ПОВРЕДЕНИТЕ ПОБРЗО 
ЗАКРЕПНУВАЊЕ.

ВЕРСКИ ПРАЗНИЦИ



 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ СО ДЛАБОКА ТАГА И 
БОЛКА ИЗРАЗУВА ДЛАБОКО СОЧУВСТВО ЗА ТРАГЕДИЈАТА ВО 
КОЧАНИ, КАДЕ ВО ПОЖАР ВО ДИСКОТЕКА ЗАГИНАА ПОВЕЌЕ 
ОД 50 ЛИЦА. ТОЈ УПАТУВА ИСКРЕНИ ЗБОРОВИ НА 
ПОДДРШКА ДО СЕМЕЈСТВАТА НА ЖРТВИТЕ И ИСТАКНА 
ДЕКА Е ПОДГОТВЕН ДА ПОМОГНЕ НА СЕКОЈ МОЖЕН НАЧИН 
ВО ОВИЕ ТЕШКИ МОМЕНТИ. 

СТР. 16

МАКЕДОНИЈА ТАГУВА

НА ПЛОШТАДОТ ВО КАВАДАРЦИ, ГРАЃАНИТЕ СЕ СОБРАА ДА ЗАПАЛАТ 
СВЕЌИ ВО ЗНАК НА ПОЧИТ И СОЧУВСТВО КОН ЖРТВИТЕ ОД ТРАГИЧ-
НИОТ ПОЖАР ВО КОЧАНИ. ВО ТИВКА АТМОСФЕРА, СО БОЛКА И 
СОЛИДАРНОСТ СЕ ПОМОЛИЈА ЗА СПОКОЈ НА ДУШИТЕ НА ЗАГИНА-
ТИТЕ И ЗА ПОБРЗО ЗАКРЕПНУВАЊЕ НА ПОВРЕДЕНИТЕ. СВОЕТО 
СОЧУВСТВО ГО ИЗРАЗИЈА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ И 
ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТ Д-Р СТОЈАНЧО РАМОВ КОИ ЗАПАЛИЈА 
СВЕЌА, СЕ ПОТПИШАА ВО КНИГАТА НА ЖАЛОСТ ЗАЕДНО СО ГРАЃА-
НИТЕ, ИСПРАЌАЈЌИ ПОРАКА НА ПОДДРШКА ДО СЕМЕЈСТВАТА НА 
НАСТРАДАНИТЕ. ОВОЈ СОБИР Е ПОТСЕТНИК ДЕКА ВО НАЈТЕШКИТЕ 
МОМЕНТИ, СПЛОТЕНОСТА И ЧОВЕЧНОСТА СЕ НАЈВАЖНИ!
НЕКА БОГ ВИ ПОДАРИ ЦАРСТВО НЕБЕСНО    
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